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Recueil

Enquête réalisée par Internet les 26 et 27 mars 2025.

Echantillon de 1 005 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus 

dont 117 amateurs de golf. 

La représentativité de l’échantillon est assurée par la méthode des quotas appliqués aux variables suivantes : sexe, âge, niveau 

de diplôme et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie d’agglomération.
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Précisions sur les marges d’erreur

Si le pourcentage observé est de …

Taille de l’Echantillon 5% ou 95% 10% ou 90% 20% ou 80% 30% ou 70% 40% ou 60% 50%

100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1

300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1

800 1,5 2,5 2,8 3,2 3,5 3,5

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1

2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2

3000 0,8 1,1 1,4 1,6 1,8 1,8

Chaque sondage présente une incertitude statistique que l’on appelle marge d’erreur. Cette marge d’erreur signifie que le résultat d’un sondage se situe, avec un 

niveau de confiance de 95%, de part et d’autre de la valeur observée. La marge d’erreur dépend de la taille de l’échantillon ainsi que du pourcentage observé.

Lecture du tableau : Dans un échantillon de 1000 personnes, si le pourcentage observé est de 20% la marge d’erreur est égale à 2,5% : le pourcentage réel est donc compris dans l’intervalle [17,5 ; 22,5]. 



Principaux enseignements

1 Français sur 3 a déjà joué au golf

1. Un Français sur trois (33%) a déjà joué au golf.

2. Les Français associent avant tout le golf au développement de la patience et de la précision (81%) et à l’élitisme (75%).

3. Le prix (40%) et le fait de n’y avoir jamais pensé (28%) sont les deux principaux freins à la pratique du golf.

4. Conséquence, les initiatives visant à démocratiser le golf sont très bien accueillies par les Français : 28% d’entre eux 

déclarent que « Tous au Golf » leur donne envie de s’essayer à la discipline.



Synthèse détaillée du sondage
(1/2)

1 Français sur 3 a déjà joué au golf

Un Français sur trois (33%) a déjà joué au golf 

Le golf reste un sport relativement confidentiel dans l’Hexagone ; seuls 11% de nos concitoyens affirment s’y intéresser. A titre de comparaison, c’est moins que le tennis de table 

(20%), le basketball (26%) ou la F1 (29%), et évidemment très loin de sports phares comme le cyclisme (38%), le tennis (39%) ou encore le rugby (42%) et le football (42%).

La pratique du golf est, elle aussi, très marginale. Seuls 2% des Français déclarent jouer régulièrement au golf et 7% y ont déjà joué à plusieurs reprises. 24% de nos concitoyens 

ont de leur côté juste essayé le golf en y jouant une ou deux fois. Au total, un Français sur trois s’est donc déjà essayé à la pratique, un niveau en légère hausse de 2 points depuis 

2018. Notons que les cadres sont deux fois plus nombreux à avoir déjà pratiqué le golf (51%) que les ouvriers (25%).

Les Français associent avant tout le golf au développement de la patience et de la précision (81%) et à l’élitisme (75%)

L’image qu’ont les Français du golf est globalement similaire à celle que nous mesurions il y a 6 ans. A leurs yeux, c’est un sport qui permet de développer sa patience et sa 

précision (81%) mais il n’est pas particulièrement physique (47%). 

L’image d’un sport élitiste colle encore très largement à la peau du golf puisque 75% des Français estiment que ce qualificatif lui correspond bien. Parallèlement, seuls 47% 

qualifient ce sport de convivial et 50% l’associent surtout aux seniors. Enfin, 70% de nos concitoyens jugent que les tricolores ne sont pas particulièrement performants dans la 

discipline, l’existence d’ambassadeurs positifs étant un facteur souvent nécessaire à l’attractivité d’un sport comme l’a démontré notre sondage de la semaine passée sur les frères 

Lebrun et le tennis de table. 

Les amateurs de golf louent bien davantage la convivialité du sport (74%) et le jugent à 72% physique, tandis que 52% pensent que les Français y sont performants. C’est le signe 

que ce sport gagne à être connu et que son image évolue à mesure qu’on s’y intéresse. 



Synthèse détaillée du sondage
(2/2)

Le prix (40%) et le fait de n’y avoir jamais pensé (28%) sont les deux principaux freins à la pratique du golf

Les Français qui n’ont jamais tenu un club de golf en mains expliquent que c’est avant tout parce qu’ils pensent que c’est un sport trop cher (40%). Certes, de très nombreux sports sont 

nettement plus abordables mais d’autres pratiques comme l’équitation, les sports mécaniques ou encore la voile peuvent l’être encore davantage. 

La seconde raison tient davantage au déficit de visibilité de ce sport : 28% avouent en effet n’avoir jamais pensé à s’essayer au golf. Ensuite, 15% affirment qu’il n’y a pas de parcours à 

proximité de chez eux et plus marginalement, 8% affirment que ce n’est pas assez sportif et 8% déclarent manquer de temps. 

Conséquence, les initiatives visant à démocratiser le golf sont très bien accueillies par les Français : 28% d’entre eux déclarent que « Tous au Golf » leur donne envie de s’essayer à la discipline

Du 28 mars au 13 avril, la Fédération française de golf propose aux Français de venir s’initier au golf dans le cadre de l’opération Tous au Golf. Cette opération est très bien accueillie sur le 

principe puisque 65% des Français jugent que c’est une bonne chose pour démocratiser la pratique. Cela donne d’ailleurs envie à 28% d’essayer le golf, en particulier aux plus jeunes (48% 

des 18-24 ans et 32% des 25-34 ans).

Aujourd’hui, l’opération existant depuis plusieurs années est encore peu connue et devra développer sa notoriété pour être plus efficace (11% des Français en ont entendu parler) car elle 

touche particulièrement les amateurs de golf (52%), un public déjà conquis. 

Emile Leclerc, directeur d’études



Intérêt pour le golf et pratique

Vous-même, vous intéressez-vous au golf ?

Oui, beaucoup : 2%

Oui, un peu : 9%

Non, pas vraiment

18%

Non, pas du tout

71%

% Oui : 11%

Et avez-vous déjà joué au golf ?

Oui, vous y jouez régulièrement : 2%
Oui, vous y avez joué plusieurs fois : 7%

Oui, vous y avez joué 
une ou deux fois

24%

Non, jamais

66%

(NSP)
1%

% Oui : 33% +2 pts
depuis 2018*

* Baromètre sport Odoxa pour RTL et Groupama, publié le 23/09/2018 

Cadres : 51% / Ouvriers : 25%

Ensemble des FrançaisEnsemble des Français



Image détaillée du golf

Pour chacun des qualificatifs suivants, dites-nous s’il s’applique plutôt bien ou plutôt mal au golf ?
Le golf est une activité…

81%

75%

50%

47%

47%

29%

18%

24%

49%

52%

52%

70%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

Qui permet de développer sa
patience et sa précision

Elitiste

Que vous associez surtout
aux séniors

Physique

Conviviale

Dans laquelle les Français
sont performants

S'applique plutôt bien S'applique plutôt mal (NSP)

90%

74%

72%

68%

53%

52%

10%

26%

27%

32%

47%

46%

1%

1%

Qui permet de développer sa
patience et sa précision

Conviviale

Physique

Elitiste

Que vous associez surtout
aux séniors

Dans laquelle les Français
sont performants

S'applique plutôt bien S'applique plutôt mal (NSP)

87%

72%

45%

47%

49%

31%

* Baromètre sport Odoxa pour RTL et Groupama, publié le 23/09/2018 

% S’applique plutôt bien
2018*

Ensemble des Français Amateurs de golf



Principale raison de la non pratique du golf

Aux personnes n’ayant jamais joué au golf
Pour quelle raison principale n’avez-vous jamais joué au golf ?
Est-ce avant tout parce que… ?

40%

28%

15%

8%

8%

… vous pensez que c’est trop cher

… vous n’y avez jamais pensé

… il n’y a pas de golf à proximité de chez vous

… vous pensez que ce n’est pas « assez sportif »

… vous n’avez pas le temps



Regard porté sur l’opération Tous au Golf

Du 28 mars au 13 avril, la Fédération française de golf propose aux Français de venir s’initier au golf dans le cadre de l’opération Tous au Golf. 
A propos de cette opération, dites-nous si…

65%

28%

11%

35%

72%

88% 1%

… c’est une bonne chose pour démocratiser la pratique du golf

… cela vous donne envie d’essayer le golf

… vous en aviez entendu parler 

Oui Non (NSP)

48%

32%
29%

26%

18%

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50-64 ans 65 ans et +

Amateurs de golf : 52%

% Oui

Ensemble des Français


	Diapositive 1
	Diapositive 2
	Diapositive 3
	Diapositive 4
	Diapositive 5
	Diapositive 6
	Diapositive 7
	Diapositive 8
	Diapositive 9
	Diapositive 10

